



6 Θέμα

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 1-2.8.2015

Λίφτινγκ στους φόρους

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΡΓΑΝΑ

Μίνι «λίφτινγκ» στον Έντιο Φόρο Ιδιοκτησίας Ακινήτων που θα κληθούν να πληρώσουν φέτος περισσότερο από 6 εκατ. φορολογούμενοι, αλλαγές στη φορολογία των αγροτών, παρεμβάσεις στην κλίμακα της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης και αύξηση προκαταβολής φόρου για τις ατομικές επιχειρήσεις και τους ελεύθερους επαγγελματίες είναι τα φορολογικά ζητήματα που βρίσκονται στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων με τους θεσμούς.

Οι παρεμβάσεις που εξετάζει το υπουργείο Οικονομικών αφορούν στα εξής:

1 ΕΝΦΙΑ: Ο ΕΝΦΙΑ θα υπολογιστεί και φέτος με βάση τις ισχύουσες αντικειμενικές αξίες οι οποίες στις περισσότερες περιοχές της χώρας υπερβαίνουν τις εμπορικές τιμές σε ποσοστό που σε ορισμένες περιπτώσεις ξεπερνά ακόμη και το 50%.

Με δεδομένο ότι ο ετήσιος εισπρακτικός στόχος παραμένει στα 2,65 δισ. ευρώ στις προθέσεις του οικονομικού επιτελείου είναι να υπάρξουν παρεμβάσεις στο φόρο οι οποίες θα δίνουν μια «γευσι» δικαιότερης κατανομής των φορολογικών βαρών στα ακίνητα μεταφέροντας μέρος των επιβαρύνσεων από τους μικροϊδιοκτήτες ακινήτων στους έχοντες μεγάλη ακίνητη περιουσία. Στο τραπέζι είναι η αύξηση των εσόδων από τον συμπληρωματικό ΕΝΦΙΑ που υπολογίζεται με βάση την αξία της ακίνητης περιουσίας σε σχέση με τον κύριο φόρο του ΕΝΦΙΑ που επιβάλλεται ανά τετραγωνικό μέτρο. Για τις αλλαγές στον ΕΝΦΙΑ, σύμφωνα με πληροφορίες, στο τραπέζι των συζητήσεων βρίσκονται διάφορες προτάσεις που αφορούν στα εξής:

► Αύξηση των συντελεστών του συμπληρωματικού φόρου και μείωση του φορολογητέου ορίου. Σήμερα ο συμπληρωματικός φόρος ενεργοποιείται για συνολική αξία περιουσίας (αστικά ακίνητα) που υπερβαίνουν τις 300.000 ευρώ και οι συντελεστές του κυμαίνονται από 0,1% έως 1%. Σχηματίζεται το αφορολόγητο όριο μπορεί να μειωθεί στα 250.000 ευρώ ή στα 200.000 ευρώ και οι συντελεστές να ξεκινούν από το 0,3% και να φθάνουν ακόμη και στο 2% για πολύ μεγάλες ακίνητες περιουσίες.

► Παρεμβάσεις στους συντελεστές υπολογισμού του κυρίου φόρου. Στην περίπτωση αυτή θα μπορούσαν να μειωθούν οι συντελεστές για τις κατοικίες με χαμηλή αντικειμενική αξία για παράδειγμα μέχρι 1.000 ευρώ ανά τετραγωνικό για τα οποία ο συντελεστής φόρου είναι 2 έως 2,9 ευρώ ανά μέτρο και να αυξηθούν οι συντελεστές στα υψηλότερα κλιμάκια π.χ. για τα ακίνητα που βρίσκονται σε περιοχές με τη ζώνη άνω των 2.000 ευρώ που σήμερα κυμαίνονται



«ΚΑΤΑΓΙΔΑ» ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΚΑΙ ΦΕΤΟΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥΣ

Φορο-ανατροπές σε εισοδήματα, ακίνητα και αγρότες

Σενάρια για αλλαγή της κλίμακας της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης με επιβολή φόρου 6% για πάνω από 50.000 ευρώ

Νέο σοκ για «μπλοκάκια» και ελεύθερους επαγγελματίες

Προβληματισμό προκαλούν τα σενάρια για σταδιακή αύξηση της προκαταβολής φόρου εισοδήματος από το 55% στο 100% για τις ατομικές επιχειρήσεις και τους ελεύθερους επαγγελματίες. Η αύξηση θα γίνει σε δυο φάσεις από το 55% στο 75% για φέτος και στο 100% το 2016 για πάνω από 700.000 μικρομεσαίες επιχειρήσεις, ελεύθερους επαγγελματίες και εργαζόμενους με «μπλοκάκια». Η αύξηση της προκαταβολής φόρου θα έχει ως συνέπεια να εκτιναχθούν στα ύψη από το επόμενο έτος οι φορολογικές επιβαρύνσεις όλων των μικρομεσαίων επιτηδεματιών και ελευθέρων επαγγελματιών. Το 2016 οι επιτηδεματιές εκτός από τον κύριο φόρο που θα επιβληθεί με 26% από το πρώτο ευρώ θα επιβαρυνθούν και με προκαταβολή φόρου που θα υπολογιστεί πλέον με 75% αντί 55%. Ακόμη πιο μεγάλες θα είναι οι επιβαρύνσεις το 2017 για τα εισοδήματα του 2016, καθώς η προκαταβολή φόρου θα αυξηθεί περαιτέρω από το 75% στο 100%.

νται από 6 έως 13 ευρώ/τμ.

► Μείωση του ΕΝΦΙΑ για τα κενά και μη ηλεκτροδοτούμενα ακίνητα. Σημειώνεται ότι για τα συγκεκριμένα ακίνητα ο ΕΝΦΙΑ του 2014 ήταν μειωμένος κατά 30% και για να διατηρηθεί ή να αυξηθεί το ποσοστό της έκπτωσης απαιτείται νέα νομοθετική ρύθμιση.

Πάντως τα χρονικά περιθώρια για την οριστικοποίηση της μορφής του ΕΝΦΙΑ είναι ασφικτικά και κανείς δεν μπορεί να αποκλείσει το ενδεχόμενο ο φόρος που θα πληρώσουν φέτος οι ιδιοκτήτες ακινήτων να είναι ο ίδιος με αυτόν που κατέβαλαν πέρυσι. Σε κάθε περίπτωση ο φόρος θα πρέπει να έχει εισπραχθεί το αργότερο έως τις 29 Φεβρουαρίου 2016. Κάθε καθυστέρηση σημαίνει ότι μειώνεται και ο αριθμός των δόσεων στον οποίο θα κληθούν οι φορολογούμενοι να εξοφλήσουν τον φόρο. Στην καλύτερη περίπτωση ο φόρος θα ξεκινήσει να εισπράττειται από τον Οκτώβριο για να εξοφληθεί σε πέντε να εξοφληθεί σε πέντε μηνιαίες δόσεις έως το τέλος Φεβρουαρίου.

2 ΑΓΡΟΤΕΣ: Οι αλλαγές στη φορολογία των αγροτών είναι ένα θέμα που προκαλεί αναταράξεις στο εσωτερικό

της κυβέρνησης και τα κυβερνητικά στελέχη αναζητούν αντίβαρο στις προωθούμενες ρυθμίσεις για να περιορίσουν τις αντιδράσεις.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι στο κυβερνητικό στρατόπεδο γίνεται ήδη μια προσπάθεια να βρεθούν τα μέτρα εκείνα τα οποία θα ερθουν να λειάνουν τις επιπτώσεις από ενδεχόμενη αύξηση των συντελεστών. Ήδη, έχουν γίνει διάφορες συζητήσεις για ταυτοχρονική πρόωση αντιμέτρων όπως:

► Η διεύρυνση των δαπανών των αγροτών που εκπέμπουν από το φορολογητέο εισόδημα τους. Με τον τρόπο αυτό μπορεί να περιοριστεί η φορολογητέα ύλη των αγροτών πάνω στην οποία θα επιβληθούν τα νέα φορολογικά μέτρα.

► Η θέσπιση αφορολόγητου ορίου για όλες τις επαγγελματικές κατηγορίες, το οποίο θα χιτίζεται με αποδείξεις που θα προκύπτουν από τις αγορές με πλαστικό χρήμα.

Με βάση όλα έχουν ζητήσει μετ' επιτάσεως οι δανειστές αργά ή γρήγορα η ελληνική κυβέρνηση θα κληθεί να νομοθετήσει αλλαγές οι οποίες αφορούν

Την ανάκληση των διατάξεων για ευνοϊκή φορολογική μεταχείριση αγροτικών επιδοτήσεων και αποζημιώσεων.

Τη σταδιακή κατάργηση της ευνοϊκής φορολόγησης (με συντελεστή 13% αντί για 26% των υπολοίπων ελεύθερων επαγγελματιών) των αγροτών.

Την κατάργηση της έκπτωσης φόρου στο αγροτικό πετρέλαιο, μέσω επιστροφών.

3 ΕΙΔΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΥΗΣ: Οι

δανειστές έθεσαν θέμα μείωσης του φορολογικού συντελεστή 8% που επιβάλλεται σε φορολογούμενους με εισοδήματα πάνω από 500.000 ευρώ. Το μέτρο αυτό ψηφίστηκε στις 15 Ιουλίου στη Βουλή με το πρώτο πακέτο προσαποαιμμένων μέτρων. Ωστόσο, η κυβέρνηση αντιδρά στο συγκεκριμένο αίτημα, καθώς θεωρεί ότι «είναι πολιτική απόφαση και αφορά την ανακατανομή των οικονομικών βαρών στον πληθυσμό της χώρας».

Πάντως πληροφορίες αναφέρουν ότι το «κουαρτέτο» των θεσμών έβαλε στο τραπέζι τον συζητήσιμους και μια άλλη πρόταση που προβλέπει:

Αλλαγή της κλίμακας της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης με την επιβολή φόρου 6% για όλα τα φυσικά πρόσωπα που έχουν ετήσια εισοδήματα άνω των 50.000 ευρώ. Δηλαδή οι δανειστές ζητούν ο συντελεστής της εισφοράς ζητείται να αυξηθεί από το 4% στο 6% για εισοδήματα από 50.000,01 ευρώ έως 100.000 ευρώ, να παραμείνει στο 6% για εισοδήματα από 100.001 έως 500.000 ευρώ και να μειωθεί από το 8% στο 6% για εισοδήματα άνω των 500.000 ευρώ, τα οποία δλωνονται μόνο από 230 άτομα.



ΜΕ ΓΑΛΛΙΚΟ «ΚΛΕΙΔΙ» Η ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΔΗΛΩΤΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

Δρακόντειος νόμος

Βαριές ποινές και πρόστιμα για όσους εντοπίζονται με «κρυφά» εισοδήματα

Εφάπαξ πρόστιμο 1.500 ευρώ για κάθε λογαριασμό με μικρές καταθέσεις που δεν έχουν δηλωθεί

Για μεγαλύτερα ποσά θα δεσμεύεται έως και το 5% της συνολικής κατάθεσης

Ποσά καταθέσεων που δεν μπορούν να δικαιολογηθούν θα φορολογούνται με συντελεστή έως και 60%

Στα «μαλακά» θα πέσουν όσοι δηλώσουν οικειοθελώς τις περιουσίες τους

Παράδειγμα ανώτερων προστίμων

Φορολογούμενος εντοπίζεται να διαθέτει 100.000 ευρώ σε τράπεζα του εξωτερικού, που δεν μπορεί να δικαιολογήσει την προέλευσή τους.

Τότε:

- ▷ Το ποσό των 100.000 ευρώ προσαυξάνεται κατά 25%: 125.000 ευρώ.
- ▷ **Επιβάλλεται** φόρος 40% στο αδήλωτο εισόδημα των 125.000 ευρώ: 60.000 ευρώ.
- ▷ **Επιπλέον** επιβάλλεται πρόστιμο 40% στο ποσό του φόρου των 60.000 ευρώ: 24.000 ευρώ.
- ▷ **Σύνολο** φόρου και προστίμου: 100.000 ευρώ.

Με την εμβολή των φόρων και προστίμων, οι φορολογικές αρχές έχουν κατασείσει το 100% των αδήλωτων εισοδημάτων.

ΣΕΛ. 7

Θέμα

ΦΟΡΟΔΙΑΦΥΓΗ Α ΛΑ... ΓΑΛΛΙΚΑ

Το γαλλικό μοντέλο σχεδιάζει να ακολουθήσει το οικονομικό επιτελείο για να εντοπίσει και να φορολογήσει αδήλωτες καταθέσεις και περιουσιακά στοιχεία Ελλήνων που βρίσκονται στο εξωτερικό. Προβλέπεται μέχρι και κατάσχεση του 100% των καταθέσεων για όσους δεν τις έχουν δηλώσει στις φορολογικές αρχές. **Σελ. 6**



ΥΠΕΡΟΓΚΟΙ ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΒΑΡΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΥΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΑΔΗΛΩΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ

Γαλλικό μοντέλο με πρόστιμα-σοκ για τις μεγάλες υποθέσεις φοροδιαφυγής

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΡΓΑΝΑ

Γαλλικό «κλειδί» σχεδιάζει να χρησιμοποιήσει η κυβέρνηση για να «ξεκλειδώσει» μεγάλες υποθέσεις φοροδιαφυγής και κυρίως να εντοπίσει και να φορολογήσει «κρυφά» εισοδήματα και κεφάλαια που έχουν βρει ασφαλές καταφύγιο σε τράπεζες του εξωτερικού.

Το οικονομικό επιτελείο επανεξετάζει το σχέδιο Βαρουράκι που προέβλεπε την επιβολή φόρου 15% - 30% για όσους αποκαλύψουν στις φορολογικές αρχές τα αδήλωτα εισοδήματα που βρίσκονται στην Ελλάδα ή το εξωτερικό και προσανατολίζεται τώρα σε ένα νέο σχέδιο νόμου. Σύμφωνα με πληροφορίες, το σχέδιο αυτό, θα δανειστεί χαρακτηριστικά του μοντέλου που εφαρμόζεται στη Γαλλία, το οποίο προβλέπει υπέρογκους φόρους και βαριά πρόστιμα για όσους δεν αποκαλύπτουν στις φορολογικές αρχές τους λογαριασμούς που έχουν στο εξωτερικό και οι καταθέσεις τους δεν μπορούν να δικαιολογηθούν από τα εισοδήματά τους. Μάλιστα με τις ποινές που επιβάλλονται μπορεί να κατασχεθεί έως και το 100% κάθε ποσού που εντοπίζεται σε τραπεζικούς λογαριασμούς που έχουν δηλωθεί στις φορολογικές αρχές και δεν δικαιολογούνται από εισοδήματα νόμιμα αποκτηθέντα.

Πρόσφατα επισκέφθηκαν την πόλη του Φωτος ο υπουργός παρά τω πρωθυπουργώ Τέρενς Κουίκ και η γενική γραμματέας Δημοσίων Εσόδων Κατ. Σαββαΐδου, προκειμένου να ενημερωθούν για το γαλλικό σύστημα γνωστοποίησης καταθέσεων στο εξωτερικό.

Η ελληνική αποστολή ενημερώθηκε από τα αρμόδια στελέχη του γαλλικού υπουργείου Οικονομικών διεξοδικά για τις μεθόδους ελέγχου και συμμόρφωσης που εφαρμόζουν οι γαλλικές φορολογικές αρχές, οι οποίες θεωρούνται από τις αποτελεσματικότερες διεθνώς. Η επικεφαλής αυτή προσέφερε σημαντική τεχνονομία στην κυβέρνηση, που σκοπεύει να προχωρήσει άμεσα στη νομοθέτηση και εφαρμογή ενός αποτελεσματικού πλαισίου εντοπισμού και αντιμετώπισης της φοροδιαφυγής, ξεκινώντας από την αποκάλυψη καταθέσεων και περιουσιακών στοιχείων στο εξωτερικό.

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ

Το νέο σύστημα που επεξεργάζεται το υπουργείο Οικονομικών θα προβλέπει την υποχρεωτική δήλωση των τραπεζικών καταθέσεων που βρίσκονται στο εξωτερικό. Δηλαδή θα δηλώνονται αναλυτικά οι τραπεζικοί λογαριασμοί και τα ποσά των καταθέσεων. Όσοι δεν το πράξουν θα βρίσκονται αντιμέτωποι με δρακόντειες ποινές.

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ ΤΟ ΓΑΛΛΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ

Με βάση το γαλλικό σύστημα, εάν η εφορία τους ανακαλύψει, οι κίνδυνοι για

Τι προβλέπει το σχέδιο για τα αδήλωτα εισοδήματα που βρίσκονται σε τραπεζικούς λογαριασμούς

- ▶ **Βαριές ποινές** και πρόστιμα για όσους εντοπίζονται με «κρυφές» καταθέσεις
- ▶ **Δηλώνονται υποχρεωτικά** στις φορολογικές αρχές όλοι οι λογαριασμοί σε τράπεζες του εξωτερικού.
- ▶ **Αυτοτελές πρόστιμο** 1.500 ευρώ για κάθε λογαριασμό που δεν έχει δηλωθεί.
- ▶ **Για πολύ μεγάλες καταθέσεις** το αυτοτελές πρόστιμο μπορεί να φτάσει έως και το 5% των χρημάτων που βρίσκονται στον λογαριασμό.
- ▶ **Ποσά καταθέσεων** που δεν μπορεί ο φορολογούμενος να αποδείξει την προέλευσή τους φορολογούνται με συντελεστή 40% έως 60%.
- ▶ **Στο ποσό των καταθέσεων** επί του οποίου επιβάλλεται φόρος, προσαυξάνεται και κατά 25% επιπλέον και επιπλέον επιβάλλονται πρόστιμα που κυμαίνονται από 40% - 80% του ποσού του φόρου.

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ

- ▶ **Φορολογούμενος εντοπίζεται να διαθέτει 100.000 ευρώ σε τράπεζα του εξωτερικού που δεν μπορεί να δικαιολογήσει την προέλευσή τους. Τότε:**
- ✓ Το ποσό των 100.000 ευρώ προσαυξάνεται κατά 25%: 125.000 ευρώ.
- ✓ Επιβάλλεται φόρος 40% στο αδήλωτο εισόδημα των 125.000 ευρώ: 60.000 ευρώ.
- ✓ Επιπλέον επιβάλλεται πρόστιμο 40% στο ποσό του φόρου των 60.000 ευρώ: 24.000 ευρώ.
- ✓ Σύνολο φόρου και προστίμου: 100.000 ευρώ.
- ✓ Με την επιβολή των φερών και προστίμων οι φορολογικές αρχές έχουν κατασχεώσει το 100% των αδήλων εισοδημάτων.



τους καταθέτες είναι τεράστιο. Κινδυνεύουν κυρίως από την επιβολή πρόσθετου φόρου εισοδήματος τον οποίο οι φορολογικές αρχές μπορούν όμως να τον επιβάλουν και αναδρομικά, για τα έτη που δεν έχουν παραγραφεί.

Συγκεκριμένα σύμφωνα με το γαλλικό μοντέλο:

- ▶ Επιβάλλονται αυτοτελή πρόστιμα

1.500 ευρώ για κάθε λογαριασμό που δεν έχει δηλωθεί.

▶ Για πολύ μεγάλες αδήλωτες τραπεζικές κατασχέσεις, το αυτοτελές πρόστιμο μπορεί να φτάσει έως και το 5% της καταθέσεως, δηλαδή για μια αδήλωτη κατάθεση 1.000.000 ευρώ το πρόστιμο μπορεί να φθάσει τις 50.000 ευρώ.

▶ Οι τόκοι και τα μερίσματα στο εξωτερικό, φορολογούνται με φόρο εισοδήματος και αναδρομικά αν δεν είχαν δηλωθεί, σύμφωνα με το κλίμακο του φορολογούμενου στη χώρα του (έως 40% ή 45% ανάλογα με το τι ίσχυε κάθε χρονιά στη χώρα μας) εκτός αν έχουν ήδη φορολογηθεί κανονικά στη χώρα που προτινάται. Στη Γαλλία τα ποσά των οποίων ο φορολογούμενος δεν μπορεί να αποδείξει την προέλευση, μπορούν να φορολογηθούν με έως και 60%.

▶ Το ποσό των αδήλων καταθέσεων επί του οποίου επιβάλλεται φόρος, προσαυξάνεται κατά 25%. Αν δηλαδή κάποιος έχει μια αδήλωτη κατάθεση 100.000 ευρώ τότε θα επιβληθεί φόρος στις 125.000 ευρώ αφού προβλέπεται προσαύξηση 25%.

▶ Οι φορολογικές κυρώσεις και τα πρόστιμα στη Γαλλία κυμαίνονται από 40% - 80% του ποσού του φόρου. Δηλαδή αν κάποιος πιασεί πχ για 100.000 ευρώ και το υπολογιστεί φόρος 40% για εισόδημα 125.000 ευρώ, τότε θα πληρώσει μεν 60.000 ευρώ αλλά και επιπλέον 24.000-48.000 ευρώ σε πρόστιμα, δηλαδή ουσιαστικά τα 100.000 ευρώ κατάσχεοντα.

▶ Στα αδήλωτα ποσά αυτά θα προστεθούν και τόκοι υπερημερίας αναδρομικά, που στην Γαλλία ανέρχονται σε 4,8% ετησίως.

▶ Η φορολογική διοίκηση μπορεί να ασκίσει και ποινική δίωξη, αν ο φορολογούμενος δεν είναι συνεργάσιμος με τις ελεγκτικές αρχές.

Τα ποσά των φορο-προστίμων είναι τα ανώτατα που μπορεί να επιβληθούν και σε περίπτωση που ξεκινάει ο φορολογικός έλεγχος ο φορολογούμενος μπορεί να τα διαπραγματευτεί. Η διαπραγμάτευση είναι δυνατή κατά τη διάρκεια ελέγχου, αλλά δεν υπάρχει ενιαίος κανόνας για εκπτώσεις και όλα κρίνονται κατά περίπτωση. Γενικά πάντως, πέφτουν «στα μαλακά» όσοι... δηλώσουν οικειοθελώς τις περιουσίες τους, χωρίς να μεσολαβήσουν καταγγελίες, διασταυρώσεις ή άλλοι είδους πληροφορίες και διαδικασίες εκ μέρους της φορολογικής αρχής.

Επίσης ο ελεγχόμενος μπορεί να αντικρούσει το τεκμήριο εισοδήματος, αν επικαλεστεί πραγματικά γεγονότα που δείχνουν ότι για τα ποσά αυτά έχει φορολογηθεί νόμιμα, στη χώρα του ή στο εξωτερικό.

Για πολύ μεγάλες αδήλωτες τραπεζικές κατασχέσεις, το αυτοτελές πρόστιμο μπορεί να φτάσει έως και το 5% της καταθέσεως, δηλαδή για μια αδήλωτη κατάθεση 1.000.000 το πρόστιμο μπορεί να φθάσει τις 50.000 ευρώ

3. ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 31/07/2015 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 01/08/2015

Σελίδα: 8



Παράταση στην υποβολή αιτήσεων για επισιτιστική βοήθεια

Στον Αλμυρό σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου Τριτέκνων

Μέχρι τις **26 Αυγούστου** παρατάθηκε τελικά, σύμφωνα με ανακοίνωση του Συλλόγου Τριτέκνων Αλμυρού, η υποβολή αιτήσεων για ένταξη στο πρόγραμμα «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής του Ταμείου Ευρωπαϊκής Βοήθειας ΤΕΒΑ/FEAD».

Συμμετέχοντας ως εταίρος στην Κοινωνική Σύμπραξη Μαγνησίας, ο Σύλλογος Τριτέκνων δήμου Αλμυρού καλεί τα μέλη του Συλλόγου που πληρούν τις προϋποθέσεις να υποβάλλουν τις αιτήσεις τους εντός της προαναφερόμενης ημερομηνίας στο δήμο Αλμυρού.

Ωφελούμενοι των παροχών είναι ενήλικα φυσικά πρόσωπα που υποβάλλουν ατομική φορολογική δήλωση και οικογένειες με ή χωρίς εξαρτώμενα μέλη.

Τα εισοδηματικά κριτήρια ωφελουμένων προβλέπουν εισοδήματα έως 3.000 ευρώ ετησίως για μεμονωμένα άτομα και έως 4.500 ευρώ για ζευγάρια προσαυξανόμενο κατά 1.500 για κάθε ενήλικο εξαρτώμενο μέλος της οικογένειας και

900 για κάθε ανήλικο εξαρτώμενο μέλος της οικογένειας.

Η συνολική φορολογητέα αξία της ακίνητης περιουσίας να μην υπερβαίνει τις 115.000 ευρώ κατ' άτομο, προσαυξανόμενο κατά 20.000 ευρώ για κάθε επιπλέον ενήλικα και κατά 15.000 για κάθε εξαρτώμενο ανήλικο και με ανώτατο συνολικό όριο για κάθε άτομο ή οικογένεια το ποσό των 250.000 ευρώ.

Το συνολικό ύψος των καταθέσεων του ατόμου σε όλα τα πιστωτικά ιδρύματα της χώρας να μην υπερβαίνει για το τελευταίο οικονομικό το διπλάσιο του ορίου εισοδήματος.

Να σημειωθεί ότι δεν γίνονται δεκτές αιτήσεις ατόμων και οικογενειών τα οποία έχουν στην ιδιοκτησία τους δεξαμενές κολύμβησης, ιδιωτικά σκάφη αναψυχής, άνω των 5 μέτρων και με κινητήρα ισχύος άνω των 50 κυβικών εκατοστών.

Οι ωφελούμενοι θα πρέπει να έχουν μαζί τους Ταυτότητα, Α.Μ.Κ.Α., Α.Φ.Μ., (και των εξαρτώμενων μελών) Εκκαθαριστικό, ΕΝΦΙΑ. Όσοι δεν έχουν υποβάλλει φορολογική δήλωση του 2015 δεν μπορούν να συμμετέχουν στο πρόγραμμα.